

(上接第六版)

序号	交办问题基本情况	涉及区县及部门	调查核实情况	是否属实	处理处罚和问责情况	是否办结	备注
14	榆林市靖边县张家畔街道办四柏树村村民反映掌高兔张某某在该村办养猪场,猪粪尿污染群众生活环境。	靖边县	经查,该信访投诉问题属实。 现场调查情况:张某某个人养猪场,猪棚内分为10个养猪小隔间,猪棚外设4米深化粪池1个,共养大猪60头、崽猪30头,为张某某及其父共同经营。该养猪场化粪池未做密闭处理,养猪产生的粪污裸露在外,未及时清理清运、做除臭处理,现场能闻到臭味。经县水利局、市生态环境局靖边分局现场勘查确认,该养猪场不在水源地保护范围,对水源地不会造成相关影响,且为规模以下养殖户,无需办理环评手续。	是	整改措施:7月31日,该养殖户对化粪池进行了密闭处理,加盖厚铁皮3张,对裸露粪污及时进行清理清运,冲洗猪棚外墙,对猪棚周边用净土覆盖处理,同时对养猪产生的粪污进行日清日运,并及时撒上除臭菌,严格做好猪棚周边日常除臭工作。下一步,海则滩镇、张家畔街道办、县农业农村局、市生态环境局靖边分局等单位将定期进行抽查检查,若同样的问题再次发生,则由相关职能部门按照工作职责依法依规进行查处。	是	
15	榆林市部分能源化工企业在生产过程中,对环境造成严重破坏。比如陕西未来能源化工有限公司煤制油分公司气化渣随意堆放,未做任何防渗防尘措施;陕西华电榆横煤电有限责任公司粉煤灰、脱硫石膏等废渣长期堆放在乡间地头,污染土壤;榆横工业废渣处置场各种工业废渣对土壤、地下水造成严重危害。	榆阳区、横山区、榆林高新区、市生态环境局	经查,该信访投诉问题不属实。 现场调查情况:1、陕西未来能源化工有限公司煤制油分公司位于榆阳区芹河镇郑滩村,目前正常生产。该公司渣场主要防渗措施为对库区底部及坝坡整平夯实,并依次铺设厚粘土、膨润土、HDPE膜层、土工布。该公司生产过程中产生的废渣全部进入渣场。废渣倾倒完成后,及时铺平压实,库顶短期内不使用的面用黄土覆盖,其他面用防尘网苫盖。渣场作业面区域洒水车每2小时洒水降尘1次。2、陕西华电榆横煤电有限责任公司位于横山区波罗镇榆横煤化工工业区,目前正常运行。该公司生产过程中产生的粉煤灰、炉渣、石膏均倾倒入配套渣场。该渣场采取初期围堤、库底防渗层、隔离墙、堆石渗井和排水盲沟系统的防渗措施。废渣进场后,采取平整、碾压后分层填埋。作业面采取喷淋、洒水抑尘措施,非作业面使用密目网覆盖。周围建有防风林带,防止扬尘污染。未发现废渣在渣场以外倾倒的现象。同时,该公司委托陕西华邦检测服务有限公司,每年枯、平、丰水期对地下水各监测1次,3份监测报告均显示渣场周围监测井水质达到地下水质量常规标准。3、榆横工业废渣处置场为榆横工业园区环保保障性配套项目,由榆林市高新区榆横工业废渣处置有限公司建设运营。项目按照《一般固体废物贮存处置场污染控制标准》中Ⅱ类工业固废贮存、处置场要求设计、施工。人工防渗措施主要为对底部整平夯实,并依次铺设GLC钠基膨润土防水毯、HDPE膜、土工布、筛选沙。按要求设置了6眼监测井及1眼观察井,且库区配置了渗滤液收集导排系统。该处置场主要填埋处置榆横工业园区的化工企业气化渣、少量粉煤灰及工业污水处理厂污泥。废渣进场后采取平整、碾压后分层填埋,作业面采取喷淋、洒水抑尘措施,非作业面使用密目网覆盖,方河村方向建有防风林带。该公司委托第三方检测公司定期进行监测。地下水每年枯、平、丰水期分别监测各1次3次,土壤每年1次,监测结果均达标。	否	处理情况:2020年6月24日,因榆横工业废渣处置场二期作业面过大,非作业面裸露,有扬尘污染,市生态环境局横山分局对榆林市高新区榆横工业废渣处置有限公司下达《行政处罚决定书》。 整改措施:市生态环境局榆阳分局、横山分局严格按照监管职责,采取划片分区监管方式,落实专人负责,对投诉所述3处废渣场进行环境安全隐患排查;对排查发现的随意倾倒、填埋不规范的问题进行及时整改,并严肃处罚。同时,要求投诉相关3家企业对渣场加强管理,规范处置固体废弃物,采取洒水、苫盖等措施防治扬尘污染。	是	
16	榆阳区红石峡景区下游的榆溪河边及水面上到处都是游人丢弃的垃圾。	榆阳区	经查,该信访投诉问题属实。 现场调查情况:市城市管理执法局公园广场服务中心榆溪河生态长廊北段公园管辖范围为南起迎宾桥,河西北至现状堤防,河东北至红石峡文管所征地界线。辖区榆溪河边及水面上存在零星垃圾,为个别游人游玩时丢弃所致。	是	整改措施:1、针对夏季暑期游人多的实际情况,榆溪河北段管护所及时安排保洁人员对河边及河面垃圾进行了清理,现已清理干净。2、增加4名保洁人员对所属辖区水面及河边进行保洁。3、通过广播、设置宣传栏、定人提醒等方式加大文明游园宣传力度,提高游人保护环境、爱护环境的意识,努力为广大市民提供一个干净、舒适、安全的休闲活动场所。	是	
17	横山区邵家洼村住户和村新建公厕的生活污水通过管网排至丰源加油站旁的终点检查井,夏日污水随意溢流公路面,冬天污水在公路上大量结冰,造成行车过程危险,芦河近在咫尺,请政府修建永久排污管网。	横山区	经查,该信访投诉内容属实。 现场调查情况:2016年,横山区交通运输局在实施迎宾路邵家洼村段道路拓宽改造时,为解决邵家洼村生活污水排放问题,临时修建了邵家洼村段污水管网,该排污管道未与市政污水主管网接通,距离2020年已建成的芦河左岸污水主管网跨河直线距离约60米,距离芦河右岸已经建成的污水主管网直线距离约300米。之前存在夏日污水随意溢流公路面,冬天污水在公路上大量结冰问题。目前,该处居民生活污水通过排污管道收集至丰源加油站路口终点污水检查井后,由横山区城市管理执法局抽运至城区污水处理厂处理。	是	整改措施:1、由横山区城市管理执法局对排污管网内生活污水进行定期清运,每周清运不少于2次,确保排污管道内收集的污水及时拉运处置,杜绝污水过量沉积和溢流问题。2、由横山区住建局尽快将邵家洼村段污水管网按照城市生活污水管网建设标准接入市政污水主管道,确保生活污水规范处置,2021年9月15日前完成整改工作。3、严格落实整改主体责任,横山区住建局主要负责人为第一责任人,未按时完成该处污水整治工程将进行严肃责任追究。	是	
18	榆林市高新区“榆中小区”东大门对面屈氏烩菜馆产生蓝色油烟通过管道直排至马路道牙边,污染周边大气环境。	市城市管理执法局	经查,该信访投诉内容属实。 现场调查情况:信访投诉地点榆林市高新区“榆中小区”东大门对面为邦联小区商住楼B座,其中一、二层为商铺,一层有餐饮7家,屈氏烩菜馆为其中一家。该餐馆排烟管道直排至马路道牙边的主要原因一是该商住楼在规划建设时未配套设立公共排烟道,也不具备自行加装顶楼爬升烟道的条件,导致油烟低空排放;二是后期店内、外加装的排烟管道陈旧破损并与店外加装的油烟净化设备距离较短,油烟未来得及完全净化就已排放。	是	整改措施:1、榆林市城市管理执法局责令屈氏烩菜馆于2021年8月20日前更换油烟管道及油烟净化设备,使油烟排放值达到国家标准,避免油烟污染问题再次发生。目前,该餐饮店已订购了油烟排放管道及油烟净化设备。待更换完毕,榆林市城市管理执法局将委托第三方检测公司对油烟排放值进行检测。2、要求屈氏烩菜馆及其他6家餐馆尽快清洗净化装置、管道及门店内外油渍,保证环境卫生干净整洁,7家餐馆已全部清洗完毕。3、加大巡查监管力度,提前入户提醒店主做好油烟净化设备的正常使用、维护清洗工作,对油烟净化器清洗使用情况及油烟排放情况定期进行检查,确保设备运行正常,油烟达标排放。	是	
19	靖边县龙洲镇清水河村民反映延长集团969净化厂将厂区产生的100多吨建筑垃圾随意倾倒在林地和山沟岔里。	靖边县	经查,该信访投诉问题属实。 现场调查情况:2021年7月29日,延长气田采气二厂青阳岔净化厂969站厂区门口生活水地理管线破裂。7月30日,延长气田采气二厂青阳岔净化厂969站委托延安弘玉成建筑有限公司进行开挖抢修,改造生活水地理管线,施工结束后,施工企业雇佣当地村民使用三轮车清运开挖厂区路面时清理出的建筑垃圾,受雇村民应附近村民韩某某要求,将该建筑垃圾倾倒在韩某某院落前沟畔上,倾倒约45立方米,用于填埋韩某某院落前沟畔上被雨水冲刷出的沟壑。	是	整改措施:2021年8月2日,龙洲镇政府约谈了延长气田采气二厂青阳岔净化厂969站负责人白某某。龙洲镇政府向延长气田采气二厂青阳岔净化厂969站送达了《责令改正违法行为通知书》,8月5日前完成建筑垃圾清理工作。8月5日全部建筑垃圾已完成清理,并恢复原貌。	是	

省第四生态环境保护督察组进驻榆林市时间:2021年7月14日—8月12日。投诉举报电话:0912—8101036。邮政信箱:陕西省榆林市第A013号邮政专用信箱。督察组受理举报电话时间:每天8:00—20:00